



В Челябинской области бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника группы дознания отдела полиции «Кременкульский», признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденная получила взятку в сумме 400 тысяч рублей за непривлечение местного жителя к уголовной ответственности.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно и запрета занимать должности на государственной службе сроком на 5 лет.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.10.2022

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1735899>